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3agbmKUTENHN QUCLUNTIVHN
1 Ivl3! 4| 4 JAvcTaHuMOHHO CoHnnpaHe B 3 1 5 150 15 15 0
reodmsnkarta
2 M| 3]4|5]CenamoTeKkToHNKa 3 1 6 180 23 15 0
3 Ivlslals KomnnekcupaHe Ha reonsnyHmn 3 2 4 120 15 8 0
MeToam
HN36upaemu ducuunauHu — usbpaHume oucyuniuHu mpsbea da Hocam mMuHumym .30 kpeduma
1 [M]3]4]7 [TonnuHHO none Ha 3emaTa n 1 5 150 15 15 0
2 |M}3}4]8 MartmtonpoyyBaHe n 1 5 150 | 15 15 0
3 IM]3]4]9|CoHaaxHa reodmanka " 1 6 180 | 23 15 0
CtaTtnctuyeckn metoau B
4 IM]1]4]6 meTeoponorusita n n 1 4 120 15 0 7
reodoumsmkara, | Hact
5 lel2l2]9O0wa reodmsnka, I Yact /kypc " 1 45 | 135 | 15 8 8
T OakanaeBbpckaTa cTeneH /
s lelzl2ls Ceunsmornorus/kypc ot " 1 4 120 30 0 0
akanaBbpckaTa cteneH/
7 |e|2 3|6 | PaBumeTPUs/kypC OT " 1 | 5 J1s0] 23| s 0
akanaebpckaTa cTeneH/
8 5 7 MNeTpodmaunka/kypc oT " 1 6 180 15 0 23
akanaBbpcka cTeneH/
9 [M]3]5]0JApxeo- u NaneomarHeTnsabLm n 2 6 180 | 23 15 0




NCreHn MeToau B
10 M|} 1]3]8meTeoponorusara u n 2 6 180 23 15 0 "
reodunsnkata
CtaTtnctnyeckn metoau B
11 IMj115]1 meTeoponorusita n n 2 4 120 15 0 8 n
reodusnkarta, Il vact
O6wwa reodmamka, Il vacT /kypc
12 [EJ213]° T OakanaebpckaTa cTeneH / v 2 45 1135 15 8 8 /
Cenamonpoy4dBaHe/kypc oT
B1EIPPL8 akanaebpckaTa cTeneH/ " 2 6 180 | 23 15 0 /
"eomarHeTU3bM/KypC OT
“EPE)R akanaebpckaTa cTeneH/ 4 2 3 150 23 8 0 /
"eoenekTpnyecTBO/KypC OT
S EIP]° akanaebpckaTa cTeneH/ " 2 6 180 23 15 0 /
16 JE]2]2]8 [dPun3smyecka okeaHorpadms/kypc n 2 5 150 | 23 8 0 Z
T OakanaBbpckaTa cTenex/
17 |E|2]3 |2 V31ka Ha OKONOSEMHOTO n 2 5 |150 | 23 | 8 0 T.0.
NPOCTPaHCTBO/KYpC OT
akanaBbpckaTa cTeneH/
OvunnomupaHe
o E Mbpea Btopa
HauvH Ha aunnomupane 5 = AbpXKaBHa AbpXKaBHa
u_% cecus cecust
3aLL|,|/|Ta Ha ONNJIOMHa pa60Ta 15 onu cenTemMBpu

3abenexka:
1. 3apbmkuTenHnTe AMumMnanHm ca 3, aaBawm obwo 15 kpeanTa. Te ca pasnpegenenu B 2 ceMecTbpa. [MnnomMHaTa pabota e BbB BTOPU CEMeCTbp C xopapuyM 200 yaca.

2. N3bupaemunte kypcose ca 17, oT kouto 10 ca oT 6akanaBbpcKkaTa cTeneH Ha obyyeHune. Pasnpeaenenu ca B I u II cemectbp. CTyaeHTUTE n3bMpaT OT TAX KYpPCOBE, AaBalluy CyMapHO
He no-manko ot 30 kpeauTa.
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